



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR N.º 02 AO EDITAL N.º 09/2021 QUE TRATA DO PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ATUAREM SOB FORMA DE ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO NO CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – IFMT**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 735, de 19/04/2021, publicada no D.O.U. de 20/04/2021,

I - Retificar os itens abaixo:

Onde se lê:

5.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição encaminhando a ficha de inscrição (anexo I deste edital) devidamente preenchida com a documentação exigida no item 06, para o e-mail [cggp@cnp.ifmt.edu.br](mailto:cggp@cnp.ifmt.edu.br), no período de **21/06/2021 a 04/07/2021**.

Leia-se:

5.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição encaminhando a ficha de inscrição (anexo I deste edital) devidamente preenchida com a documentação exigida no item 06, para o e-mail [cggp@cnp.ifmt.edu.br](mailto:cggp@cnp.ifmt.edu.br), no período de **21/06/2021 a 11/07/2021**.

Onde se lê:

11.4 O resultado do processo seletivo será divulgado no site do IFMT, *campus* Campo Novo do Parecis – [www.cnp.ifmt.edu.br](http://www.cnp.ifmt.edu.br), a partir de **12 de julho de 2021**.

Leia-se:

11.4 O resultado do processo seletivo será divulgado no site do IFMT, *campus* Campo Novo do Parecis – [www.cnp.ifmt.edu.br](http://www.cnp.ifmt.edu.br), a partir de **19 de julho de 2021**.

Onde se lê:

**17. CRONOGRAMA DE EVENTOS**

Período de inscrições	21/06/2021 a 04/07/2021
Divulgação do local e horário da entrevista e/ou prova	06/07/2021
Entrevista e/ou prova	08 e 09/07/2021
Divulgação do resultado	A partir de 12/07/2021

Leia-se:

**17. CRONOGRAMA DE EVENTOS**

--	--

Período de inscrições	21/06/2021 a 11/07/2021
Divulgação do local e horário da entrevista e/ou prova	13/07/2021
Entrevista e/ou prova	15 e 16/07/2021
Divulgação do resultado	A partir de 19/07/2021

II – As demais disposições constantes no Edital 09/2021 permanecem inalteradas.

III – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Novo do Parecis, 02 de julho de 2021.

Genivaldo David de Souza Schlick  
Diretor Geral do IFMT - Campus Campo Novo do Parecis  
Portaria n.º 735, de 19/04/2021  
D.O.U. 20/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Genivaldo David de Souza Schlick, DIRETOR GERAL - CD0002 - CNP-DG, em 02/07/2021 09:58:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 204252  
Código de Autenticação: 40040eecd0

